

录系统管理的唯一标识。赋码工作依托名录系统开展，纳入名录系统且完成上年度数据信息更新的家庭农场，均可提出赋码申请。家庭农场可通过“新型农业经营主体管理系统”微信小程序，进入全国家庭农场“一码通”赋码申请系统，按照提示依次进行实名认证、账号绑定、申请赋码操作，并自主选择“一码通”赋码事项。

八部门印发通知加大对农村残疾人就业增收的帮扶力度

近日，中国残联会同工业和信息化部、财政部等八部门印发《关于加大对农村残疾人就业帮扶工作力度的通知》，进一步聚焦有就业愿望、就业能力且生活能够自理的农村残疾人，帮扶他们参加生产劳动和就业创业实现增收。通知明确，开展实用技术培训帮扶，力争让每个农村困难残疾人家庭都能有1人免费接受培训，掌握1~2门实用技术；依托当地集体经济和优势产业，采取多种组织方式帮带残疾人就业增收，引导残疾人家庭参与资产收益折股量化分红，提高残疾人家庭的土地利用效益和财产性收入；在已开发乡村公益性岗位上，优先安排“无法离乡、无业可扶”且有就业意愿、有能力胜任岗位的脱贫残疾人就业。

公安部：推进“一村（格）一警”2025年底前实现全覆盖

日前，公安部印发《加强新时代公安派出所工作三年行动计划（2023—2025年）》。行动计划要求，推进“一村（格）一警”2025年底前实现全覆盖；全面落实派出所和社区民警警力配置“两个40%以上”要求（派出所民警占县级公安机关全部警力的40%，社区民警占派出所警力的40%）。

农业农村部：生猪养殖亏损较去年同期减轻

近日，农业农村部畜牧兽医局相关负责人表示，据监测，今年3月份第3周，全国生猪平均价格每公斤15.5元，同比上涨23%，但还低于成本线。目前出栏一头生猪平均亏损约100元。春节后是猪肉消费淡季，2009年以来的15个年头，大多数年份春节后养猪都是亏损的，只有4个年头没有亏损。去年同期一头亏300多元，相比之下，今年亏损情况要轻一些。

云南木本油料（核桃）全产业链创新研究院揭牌

近日，由云南省科学技术院、凤庆县共同发起组建的云南木本油料（核桃）全产业链创新研究院在“中国核桃之乡”凤庆县挂牌成立。旨在围绕核桃全材利用、循环利用、高效利用，开展以市场需求为导向、企业需求为导向的反向研发，提升科研成果面对面在地转化率，推动核桃全产业链聚集发展。凤庆县区位优势和资源优势独特，以凤庆县为圆心，100公里半径内核桃种植面积达2300万亩，约占云南省核桃种植总面积的53.5%；产量约91.8万吨，